

荥阳播报 | 记忆



3月21日上午,荥阳市郊外暖风阵阵,春色美丽。沿着乡间道路两侧盛开的油菜花十分好看,我想停留下来欣赏道路两侧的风景,只是对周古寺的好奇牵动着我的心,让我停不下脚步。还没有到周古寺,我就感觉一颗心早已先飞过去了。
荥阳播报 王世端/文
张胜杰/图

周古寺:慧可故里 中原福地

历史悠久的文化深厚

沿着宽阔的中原西路,很快就抵达周古寺村,还没有来得及问村民周古寺怎么走,热情好客的村民就迎上来说:“沿着路一直往前走就是周古寺,今天二月二龙抬头,还有书法绘画展,周古寺里非常热闹,赶紧去看看。”

人还未步入院内,就闻到了一股檀香味,整颗浮躁的心

慢慢平静下来。漫步周古寺,安静闲适,仿佛走进了一个世外桃源。没有紧张的工作节奏,没有思想压力,有的只是阅览,有的只是欣赏。

据了解,周古寺为黄河、淮河两河古道流域流经处,太昊伏羲、女娲娘娘发源圣地,禅宗二祖慧可故里。在佛教传入中国之

前,在周武王伐殷后,伏羲氏后裔相中了周古寺所在位置的这块地,建起一座古亭,立起牌位,祭奠华宿、女娲、伏羲,把祭奠的古亭称之为华祖殿。因华祖殿始建于西周初年东周时又经周王扩建,故到秦汉时,华祖殿改为周古殿。两汉时期,佛教传入中国,东汉章帝章和年间(公元87-88

年),白马寺僧人到周古殿朝拜后,在周古殿旁边建了一座佛寺,取名叫周古寺。北魏禅宗初祖菩提达摩来到周古寺参访后,前往嵩山。二祖慧可继承了祖师达摩的衣钵后,重回此地传法多年。隋朝时期,周古寺已成为中原腹地著名的大寺庙。此后,周古寺历经沧桑,几度兴废。

涅槃重生 重现生机

“周古寺是一座历史悠久、文化底蕴深厚的古刹名寺,经历了两千多年的岁月沧桑,延续至今。无论其艺术价值和历史价值,都可以做珍贵的文化资源加以保护。2011年10月周古寺正式移交佛教界管理,由释延阔法师主持周古寺日常事务。”周古寺首座释源玉说。

据周古寺知客释延钊介绍,“释延阔法师自小生活在佛化家庭,根性聪颖,勤于修持,天赋悟性,切学养深厚,尤其喜佛尚武。因缘具足于2000年礼嵩山少林寺方丈释永信披剃出家。释延阔法师主持周古寺之前,周古寺无人打理,年久失修,加之

特殊动荡时期的波及,文物、建筑、艺术遭到破坏。释延阔法师主持周古寺之后,率领弟子将祖师道场重光,先后复建了大雄宝殿、三圣殿、药师殿、祖师殿、西方殿等一系列建筑”。

“周古寺恢复工程得到郑州市和荥阳市各级政府的支持,更得到十方信士的积极响应。如今,周古寺这座近乎被世人遗忘的千年古刹又重新受到国家和地方文物保护单位及民间的重视。2013年10月5日,历时7天6夜的周古寺重光大典在周古寺隆重举行,各大媒体纷纷报道了这次大典的空前盛况。当天,来自海内外数十万的居士信

众参加了周古寺重光大典。3000多位僧众和信众肃立合十,在悠扬肃穆的诵经声中,数十位祈福法师列席于周古寺前,与众位领导与嘉宾一起为千年周古寺的重建进行祈愿,为国泰民安、人类幸福、合家安乐、江稷永固进行祈福。重光大典上,国家文物局授予周古寺《中国文化遗产》牌匾。周古寺的重光,是佛家精神的发扬光大,也是中国传统文化继承与发展。”谈起周古寺的恢复工程及重光大典,释延阔法师非常自豪。

谈到现在的周古寺,周古寺衣钵释恒凯说:“释延阔法师不仅带领我们将周古寺外貌修葺

一新,而且他还致力于周古寺传统文化的挖掘,积极开展禅修、培训、慈善等活动,并开办了独具周古寺特色的禅修场所——阔心堂。为什么叫阔心?因为心门关闭就会思路堵塞,心胸宽广就会视野开阔。将心门打开,开阔的心量包容一切。阔心堂包含禅、武、医、艺四大板块,容性、情、体、魄于一体,承悲、智、行、愿、勇之核心思想,本慈悲喜舍之情怀,秉为天地立心、为生民立命、为往圣继绝学、为万世开太平之抱负,以阔穷法界,心包太虚为为宗旨,践行如法生活,智慧人生之理念,开辟国际化的弘扬传统国学之道路。”

中原福地 心灵家园

现代人的精神压力越来越大,烦躁、失眠让很多都市人群处于亚健康状态。这种压力如果不能得到合理的释放,就会成为严重的心理、生理疾病,禅修是精神减压的绝佳方式。周古寺本是禅宗二祖慧可故里,二祖慧可以禅文化为内涵,发展容洞禅修。加上周古寺地形奇特,形成一个狭长岛屿,黄、淮古河道盘腰而过,河道两侧的窑洞星罗棋布,经过设计、装修、改造为符合现代居住条件的窑洞,供香客、信众住宿,禅悟之用。

“周古寺将利用自身土地优势,实行农禅并量。禅门中讲一日不做,一日不食,周古寺将秉承这一古制,耕田种粮,为信众提供纯天然的食物。我们将与世界接轨,与时代相应,当然重要的是不失去自身特征,保持自身特色,这样才能屹立于佛教之林。在逐步实现周古寺宏伟蓝图中,我们将本着弘法是家务利生为事业的佛教宗旨,倾力整合中原禅宗文化资源,提升周古寺特色禅宗文化知名度,传承少林宗风,研习武术、养生、梵呗、书法、禅修、讲经布道、祈福、超荐佛事。致力于把周古寺打造为中原福地、人间净土、心灵家园。”周古寺住持释延阔法师说。

成立三个月收益近30% 银华回报25日打开申购

银华基金近日发布公告称,旗下银华回报首个运作期即将顺利结束,将于3月25日至31日开放一个星期。Wind数据显示,银华回报自2014年12月12日成立以来净值持续走高,截至3月20日单位净值为1.294元,远远超过业绩比较基准,期间总回报达29.4%。此外,该基金在首个运作期结束之际还将进行每10份1.5元的分红回报。投资者可通过宁波银行等银行、券商以及银华基金官方直销平台进行申购,现有投资者也可继续持有。

据悉,银华回报作为市场上首只在绝对回报基础上提取业绩回报的主动管理型基金产品,创新采取基础管理费与附件管理费结合的类私募形式,1%的基础管

理费也低于目前同类产品1.5%的水平。当基金的季度收益率超过1.25%,且累计净值高于前期提取日累计净值时,对超过部分管理人将收取15%的附加管理费作为业绩奖励。按照合同的约定,附加管理费提取评价时间将定为开放日的前一个工作日,初步估计,此次附加管理费为总基金资产的4%左右。此外,跟私募基金动辄100万元起步相比,银华回报购买门槛仅为1000元。每三个月定期开放一次,平衡收益性与流动性。

值得一提的是,银华回报的基金经理为银华基金投资总监王华,他具有14年证券从业经验,是一位择股和择时的“双料牛人”。据统计,目前国内任职经历在11年以上的在职基金经理行

业仅存6人,王华正是其中之一。“王华已在银华基金任职14年,从研究员成长为基金经理助理、基金经理再到投资总监,这种情况在业内确实罕见。”一位市场人士指出。

回顾银华回报的首个运作周期,王华表示,建仓初期注意控制节奏,在积累一定的收益安全点后,迅速提高仓位,有效地把握了今年以来市场上涨的行情。对于二季度市场,王华保持相对乐观的态度。“从宏观经济层面,降息降准周期开始,社会融资成本下降;同时,大宗商品价格普遍下跌,降低企业成本,有利于利润率提升;积极的财政政策和松紧适度的稳健货币政策继续,有利于宏观经济发展。”王华分析指出。熊俊

“互联网+”创业者——北汽威旺M20车主小孙的一天

“两会”期间,写入国家战略的“互联网+”引起了人们对互联网创业讨论的热潮。北汽威旺M20车主小孙正是抓住互联网这个大商机,将自己的果园生意越做越大、越做越时尚。在明媚的三月春光里,小编跟随小孙,看看这个紧跟潮流的北汽威旺M20车主,是如何度过“互联网”的一天。

小孙在2014年捕捉到电子商务的商机,回到郊区的家里精心照料草莓果园,通过互联网B2C(商对客)平台销售自己的草莓。“其实刚开始选车我蛮纠结,因为要兼顾到家用和工作,就决定

买辆紧凑型MPV,同级别几款车挑了一圈,我最满意北汽威旺M20的大空间”。

中午11点,靠着北汽威旺M20车载GPS导航精准的到达了目的地。草莓一颗颗晶莹剔透,没有一丝历经颠簸而受损的痕迹。

客户感到十分满意,通过支付宝付了款,然后拿出一颗鲜红硕大的草莓,对着小孙的玛瑙红色北汽威旺M20比了比,“老板,你这个车很漂亮很大气嘛!”小孙不好意思地笑了笑,“这车其实不贵,对我这样的创业者来说还是实用第一。”